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PAVIMENTI IN GOMMA

Cos’è la gomma?

La gomma è ottenuta dal caucciù, estratto da alberi che non vengono danneggiati dal processo, oppure dalle code di produzione delle benzine. In entrambi i casi, la realizzazione di un pavimento in gomma non comporta la distruzione o il consumo di risorse e non produce sostanze fortemente inquinanti. Al termine della sua “lunghissima” vita, una pavimentazione in gomma è assimilabile a un rifiuto solido urbano e di facile smaltimento.

Perché scegliere la gomma?

Una serie di caratteristiche uniche fa della gomma la scelta ottimale per tutte i luoghi pubblici e privati ad alta frequentazione. Altissima resistenza all’usura e alle bruciature di sigaretta: situazioni di traffico molto elevato quali ospedali, università, aeroporti, cinema, centri commerciali, possono usufruire di un materiale che garantisce una durata di vita eccezionale. La permanente elasticità della gomma la rende estremamente resistente agli urti e le permette di “recuperare” la sua forma anche dopo essere stata sottoposta a grandi pressioni.

Igiene:

Quando l’igiene degli ambienti è un requisito fondamentale, la gomma si dimostra un materiale dalle caratteristiche ideali. Una pavimentazione in gomma è una superficie compatta ed ermetica, il rivestimento viene fatto risalire lungo le pareti, eliminando l’angolo di battuta con il pavimento: non vi si possono quindi depositare residui o formare colonie batteriche. Le giunzioni vengono sigillate a caldo, permettendo una disinfezione completa del rivestimento.

Facilità:

Luoghi che cambiano utilizzo, destinazione e tipo di utenti in tempi brevi e con grande frequenza: una tipologia d’installazione in cui la gomma offre prestazioni superiori. Caratteristiche funzionali quali la leggerezza. Lo spessore contenuto (da un minimo di mm 2), la rapidità di posa, la facilità di manutenzione e la possibilità di copertura di pavimentazioni preesistenti, senza doversi preoccupare del loro recupero, ne fanno un ottimo prodotto per il rinnovo di edifici esistenti.
Caratteristiche tecniche:

La gomma conferisce alle superfici un considerevole abbattimento acustico del rumore dovuto al calpestio, raggiungendo valori di riduzione fino a 20 db. Ma non solo: la gomma sviluppa meno di 2000 volt di elettricità statica, ed evita quindi la formazione delle fastidiose scariche avvertibili dalle persone al contatto con parti metalliche. Infine, l’elasticità di questo materiale permette un comfort al camminamento particolarmente importante negli edifici con lunghe percorrenze.
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